

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00523

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zanosne elegancije i neodoljive privlačnosti sa našim jedinstvenim **belim čipkastim tangama**, savršeno osmišljenim da zadovolje sve vaše modne prohteve. Ove tange nisu samo donji veš; one su komad umetnosti koji će unaprediti vašu intimnu kolekciju i osvežiti vaš stil. Kada oblačite naš prelepi komad, ne osećate samo udobnost nego i samopouzdanje koje dolazi s elegantnim dizajnom.

Naš luksuzni brend Obsessive garantuje vrhunski kvalitet. Odabran poliamidni materijal daje **belim čipkastim tangama** nevjerojatnu mekoću koja se nežno prilagođava vašem telu. Ove tange su projektovane s pažnjom na svaki detalj, od delikatnog čipkastog uzorka do savršene krojačke izrade koja naglašava vašu prirodnu lepotu i ženstvenost. Želeći da se osećate slobodno, ove tange su izuzetno lagane, te vas neće ometati u svakodnevnim aktivnostima. Teže samo 0.07 kg, pružajući vam lakoću kretanja tokom čitavog dana, bez obzira da li se pripremate za poslovni sastanak ili romantičnu večeru.

Njihova elegantna bela boja savršeno se uklapa uz svaku modnu kombinaciju, a zahvaljujući svom delikatnom izgledu, **bele čipkaste tange** će postati vaš omiljeni komad donjeg veša. Bilo da se radi o fantastičnom izlasku ili jednostavnom opuštanju kod kuće, ovi donji veš će dodatno osnažiti vaš šarm i pokazati vaš jedinstven stil. Uživajte u osećaju luksuza koji nudi naš proizvod, jer je svaki detalj kreiran s idejom da istakne vašu eleganciju.

Kupovinom u našoj online prodavnici, otkrićete široku paletu artikala za odrasle iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da pronađete proizvode koji su savršeni za vašu intimu. Naša posvećenost diskreciji znači da možete uživati u svom izboru s potpunim poverenjem. Diskretno dostavljanje na vašu adresu omogućuje vam da u potpunosti uživete u svom novom donjem vešu bez brige o neugodnostima.

Zamislite sebe u **belim čipkastim tangama**, kako kročite u prostoriju s neopisivim stilom i samopouzdanjem. Ovaj must-have modni dodatak ne samo da unapređuje vašu intimnu kolekciju već i donosi osećaj glamura koji ćete nositi svaki dan. Odušite se prošlosti dosadnim, običnim donjim vešom i prigrbite sofisticiranost koja dolazi s našim proizvodom.

Ne čekajte više, obogatite svoj garderober ovim suptilnim dodirrom elegancije i sigurnosti. Izaberite luksuz koji zaslužujete i doživite nepredvidiva osećanja koja naši proizvodi nude. Učinite svoj stil neodvojivim dijelom vašeg identiteta i pustite vaš donji veš da govori više od reči. Posetite našu online prodavnicu i priuštite sebi **bele čipkaste tange** koje će vas osloboditi dosadnih modnih izdanja. Kupujte sada i uživajte u svakom trenutku svoje senzualne elegancije.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange L/XL veličine OBSES00523
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209004
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------